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A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2014. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben a Fővárosi Önkormányzattól a korábbi évhez képest 11,2 %-kal alacsonyabb 

összegű támogatásban részesültünk (800.000.-Ft), míg az Országos Szövetségtől 100.000 Ft 

összegű támogatást kaptunk.  

Az elmúlt évben pályázati forrás nem állt rendelkezésre tekintettel arra, hogy az elmúlt 

években történt sikeresen pályázataink miatt 2014-ben nem pályázhattunk.   

 

Sportszakmai céljainkat – az egyre szűkülő gazdálkodási mozgástér miatt - a rendelkezésre 

álló források alapján terveztük meg és csak annyi verseny megrendezésére vállalkoztunk, 

amennyire pénzügyi eszközeink fedezetet nyújtottak.  

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy valamennyi betervezett versenyünket megrendeztük és 

lehetőségünk nyílt négy további nem tervezett verseny megrendezésére is, amely elsősorban 

utánpótláskorú gyermekek versenyeztetésére irányult (Budapest régiós Utánpótlás – serdülő, 

újonc – Bajnokság, Budapesti Iskolai Csapatbajnokság és a Puskás Iskolai Bajnokság), 

valamint megrendeztük a GB Science Kupát felnőtt versenyzőknek.  

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása ennek megfelelően kiegyensúlyozott volt. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciója alapján versenyeink megrendezésénél a tömegsportot, 

az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon bonyolítottuk le. A 

veterán korosztályban megrendezett versenyeink egyre népszerűbbek és a résztvevők száma 

folyamatosan emelkedik. Ugyancsak magas részvétellel rendeztük meg III. osztályú 

versenyeinket. 

 

Feladataink közül a kiemelkedő fontosságú budapesti felnőtt férfi csapatbajnokságot 4 

osztályban 94csapat részvételével bonyolítottuk le, amelyben 2014-ben 691 fő – köztük 48 

nő; 19 utánpótlás korú fiú és 1 lány – játszott. Az előző évhez képest 3 csapattal több vett 

részt a bajnokságban és a versenyzők száma is 5,6 %-kal emelkedett. A 30 héten át, 

hetenkénti játéklehetőséget biztosító csapatbajnokság rendszeres sportolási lehetőséget nyújt a 

sportágat szerető versenyzőknek.  

  

A budapesti diáksport szövetséggel közösen a szokásos diák olimpiai versenyeket is 

megrendeztük, és a győztesek képviselték Budapestet az országos sportági diákolimpián. A 

részt vevők száma jelentősen növekedett és az eseményről a Sport TV is beszámolt. 

 

Sikerként értékeljük, hogy az évek óta tervezett iskolai csapatbajnokságot 2014-ben olyan 

szakmai programmal, díjazással szerveztük meg, ami tavasszal 80, ősszel 116 diákot vonzott. 



Az őszi versenyünkön az volt a cél, hogy minél több részt vevőt, iskolát nyerjünk meg 

sportágunknak, ezért valamennyi versenyző érem és oklevéldíjazásban részesült. 

Előrelépésnek tekintjük, hogy a középiskolásokat is bevontuk a versenyeztetésbe. A 

visszajelzések alapján a programot sikeresnek ítéljük meg.   

  

A nemzetközi versenyek rendezésére továbbra sem nem vállalkoztunk elegendő anyagi forrás 

hiányában, ezért csak a Fővárosi Önkormányzat által szervezett utánpótlás korú ún. „Négy 

főváros tornáján” tudtunk részt venni válogatott csapattal, (leány- fiú) ahol 2014. évben I. 

helyezést értünk el. A verseny házigazdája Budapest, így Szövetségünk volt, amelyet 

elismerésre méltó színvonalon szerveztünk meg   

  

A fegyelmi helyzet az elmúlt évben kissé javult, miután a kiállítások száma csökkent és a 

sárgalapos figyelmeztetések száma is minimális csökkenést mutat.  

 

A ki nem állások számának csökkentése érdekében a bajnoki kiírásban normatív előírást 

alkalmaztunk a büntetőpontok alkalmazására, ami nem ad lehetőségek az esetek 

körülményeinek vizsgálatára, ezért a finomítása indokolt. Ki nem állás miatt egy csapatot 

kellett törölni az I/A osztályú bajnokságból.  A Versenybíróság az osztályozó és helybetöltő 

mérkőzéseket időben lebonyolította. A bajnokság folyamán óvási eset nem fordult elő, az 

egyes bajnoki osztályokban és csoportokban rendben lezajlottak a mérkőzések.  

 

A játékvezetőink száma továbbra is csökkenő tendenciájú, jelenleg 24 aktívan működő 

játékvezető vesz részt a csapatbajnoki és egyéni versenyeink lebonyolításában. Ez a szám 

rendkívül kevés annak ellenére, hogy az elmúlt évben is 8 fő vett részt tanfolyamunkon és 7 

fő sikeres vizsgát tett.  

 

Informatikai területen az eredmény nyilvántartó rendszer fejlesztése történt meg, ami jelenleg 

tesztelés alatt van. A honlap vonatkozásában verziófrissítésre került sor, ami a későbbi 

fejlesztéseket megkönnyíti. A honlapunk látogatottsága tovább emelkedett és reményeink 

szerint az új eredmény nyilvántartó rendszer alkalmazása tovább növeli népszerűségét. 

 

A 2014-es év szakmai, és gazdasági munkáját kedvezőnek és eredményesnek ítéljük meg, a 

Bizottságok munkáját a részletes beszámolójuk tartalmazza.   
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